
Јован Рајић: Режимски брод пушта воду на све стране. Уставни суд нема ни председника, ни судије, већ има газду који командује тим судом
петак, 10 април 2026 12:19

"Судија Владан Петров је потврдио оно што ми говоримо већ годинама. Лично сам
му на томе захвалан, зато што оно што ми причамо добија потврду", коментарише
адвокат Јован Рајић изјаву председника Уставног суда Владана Петрова о
"стављају тешких предмета у фиоку". Говорећи о актуелној власти, Рајић је оценио
да "тај брод пушта воду на превише места, да је само питање колико ће времена да
прође пре него што коначно потоне".

  

  

Јован Рајић је у емисији "Н1 Директно" рекао да на Петрова имају право да се љуте "они
који су га инсталирали на ту функцију и који говоре да је овде све у реду, да правосуђе
савршено функционише, да нема заштићених и да овде не постоје предмети о којима не
сме да се прича".
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"Он је синоћ рекао једну од битнијих ствари да он ставља у фиоку те предмете који су
њему тешки, то може да буде двојако. Са једне стране, то може да значи да су то неки
предмети који су из правничке перспективе изазовни и да је тешко донети одлуку о
њима, а са друге стране предмети који су из политичке позиције незгодни и у којима је
тешко одлучити. Мени се чини да у том свом тренутку искрености где је морао онако
брзопотезно да одговори, да су ти предмети које је врло тешко образложити на начин на
који је могуће одбити, односно одбацити оно што је подносилац предао Уставном суду, а
да то са друге стране не разљути газду Уставног суда", рекао је Рајић.

  

Он је рекао да Уставни суд "нема ни председника, ни судије, већ има газду који
командује тим судом".

  

Рајић је навео и да је Владан Петров "учинио услугу свима њима који говоре годинама да
се оваква пракса догађа не само у Уставном, већ и у другим судовима".

  

"Уставни суд је ту испред осталих, јер он нема неке дефинисане рокове у којима мора да
одлучује по појединим предметима. Зато та могућност да стави неки предмет у фиоку је
додатно појачана, наравно то не оправдава злоупотребу да ви то урадите тенденциозно
како смо синоћ чули да се заиста дешава", рекао је наш саговорник.

  

Рајић је оценио да је судија Петров "признао да је предмет изборне крађе из 2023.
незгодан предмет" и који "не зна како да образложи, а да не наљути газду".

  

"Оно што је мени посебно проблематично и скандалозно у читавој овој причи јесте
чињеница да је он и даље професор на Правном факултету у Београду. Он је својим
студентима синоћ рекао међу којима се потенцијално налази и неки будући судија
Уставног суда или председник истог, да је сасвим у реду да неки предмет ставите у
фиоку, ако не знате како да пресудите или ако вам није политички опортуно да о томе
одлучите. У свакој озбиљнијој држави постоји нешто што се зове правна сигурност и ви
морате да се поуздате у институције и у законитост одлука тих истих институција и
њихово функционисање. Не можете све законом да пропишете, нешто је и људски
фактор", изјавио је Рајић.
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Додао је да зато ту треба да буде особа која "мало зна да размишља ван оквира,
савесно обавља функцију и која ће препознати шта је приоритет у одређеним
ситуацијама и да ће знати то да образложи".

  

"Оно што смо синоћ видели је потпуно супротно свему томе", истакао је он.

  

Упитан да ли је то онда злоупотреба функције, Рајић је одговорио да нема ко то да
испита.

  

"Зато што се институције овде системски газе, не постоје независне институције него
храбри појединци. Ко ће испитати ове телевизије које упадају на факултете и у Ректорат
пре УКП-а, које имају дојаву, објављују имена студената и оптужују? Дакле, које
институције ће то да ураде? Нема институција", рекао је он.

  

Рајић је навео да режим, а у који он укључује и Уставни суд, "реагују само на притиске
споља".

  

"Ми правду на унутрашњем делу спектра институција нећемо добити", додао је он.

  

"Чини ми се да тај брод пушта воду на превише места да би могли да реагују"

  

Упитан о саслушању студената Филозофског факултета у Београду, Рајић је рекао да је
"главни циљ те приче да се ректор Владан Ђокић и декан тог факултета Данијел
Синани дискредитују у јавности и да се пред студенте стави изазов да се они макну са
неке евентуалне листе на којој се могу наћи".

  

"Њих двојица као особе су главне мете читаве ове ујдурме коју наравно креирају медији",
оценио је он.
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Овај режим влада по принципу контроле свега, ако дигне негде превелика бука, они
гледају само, како је истакао Рајић, како да загасе тај пожар и да протеком времена
постепено угасе.

  

"Сад ми се чини да тај брод пушта воду на превише места да би могли да реагују. Они су
све фокусирали на ових десет локалних самоуправа и опет су у минусу у односу на
прошли пут. Тако да тај брод пушта воду на превише места, а питање је само колико ће
дуго времена да прође пре него што коначно потоне", закључио је Рајић.

  

(Н1)
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